

## **Trabzon Üniversitesi Rektörlüğünden:**

Üniversitemiz birimlerine 2547 sayılı Yükseköğretim Kanunu, Öğretim Üyeliğine Yükseltme ve Atanma Yönetmeliği ile Trabzon Üniversitesi Öğretim Üyeliğine Yükseltme ve Atanma Yönergesi hükümlerine göre Öğretim Üyesi alınacaktır.

### **A) GENEL ŞARTLAR:**

1) Başvuracak adayların 657 sayılı Devlet Memurları Kanunu'nun 48'inci maddesi, 2547 sayılı Yükseköğretim Kanunu, Öğretim Üyeliğine Yükseltme ve Atanma Yönetmeliği ile Trabzon Üniversitesi Öğretim Üyeliğine Yükseltme ve Atanma Yönerge'sinde belirtilen şartları sağlamaları gerekmektedir.

2) Doçent kadrosuna atanabilmek için, 2547 sayılı Yükseköğretim Kanunu'nun 24'üncü maddesi uyarınca doçentlik ünvanı almış bulunması veya yurt dışında alınan doçentlik ünvanının, 2547 sayılı Yükseköğretim Kanunu'nun 27'nci maddesi gereğince Üniversitelerarası Kurul tarafından Türkiye'de geçerli sayılmış olması gerekir.

3) Doktor Öğretim Üyesi kadrolarına başvuran adayların Yükseköğretim Kurulu tarafından kabul edilen merkezi yabancı dil sınavından en az 55 (elli beş) puan (Yabancı dilde eğitim veren programlar için 85) veya eşdeğeri kabul edilen bir sınavdan bu puana muadili bir puan almış olmak.

### **B) İSTENEN BELGELER:**

#### **a) Profesör Kadroları İçin;**

1) Bir Adet Başvuru Dosyası (içerisinde; Başvuru dilekçesi, 1 adet fotoğraf, kimlik fotokopisi, güncel adli sicil belgesi, doçentlik belgesi, özgeçmiş ve yayın listesi, yönergeye göre hazırlanan puan tablosu bulunmalı). e-Devlet sistemi üzerinden alınacak karekodlu belgeler kabul edilecektir.

2) 6 (altı) adet taşınır bellek veya CD (içerisinde; Doçentlik belgesi, özgeçmiş ve yayın listesi, yönergeye göre hazırlanan puan tablosu, adayın bilimsel çalışmalarına ait yayınlarının tamamını içerecek şekilde hazırlanmalı).

#### **b) Doçent Kadroları İçin;**

1) Bir adet Başvuru Dosyası (içerisinde; Başvuru dilekçesi, 1 adet fotoğraf, kimlik fotokopisi, güncel adli sicil belgesi, doçentlik belgesi, özgeçmiş ve yayın listesi, yönergeye göre hazırlanan puan tablosu bulunmalı). e-Devlet sistemi üzerinden alınacak karekodlu belgeler kabul edilecektir.

2) 4 (dört) adet taşınır bellek veya CD (içerisinde; Doçentlik belgesi, özgeçmiş ve yayın listesi, yönergeye göre hazırlanan puan tablosu, adayın bilimsel çalışmalarına ait yayınlarının tamamını içerecek şekilde hazırlanmalı) .

#### **c) Doktor Öğretim Üyesi Kadroları İçin;**

1) Bir adet başvuru dosyası (içerisinde; Başvuru dilekçesi, 1 adet fotoğraf, kimlik fotokopisi, güncel adli sicil belgesi, yabancı dil belgesi, lisans, yüksek lisans (varsa) ve doktora/sanatta yeterlilik diplomalarının örnekleri, özgeçmiş ve yayın listesi, yönergeye göre hazırlanan puan tablosu bulunmalı). e-Devlet sistemi üzerinden alınacak karekodlu belgeler kabul edilecektir.

2) 4 (dört) adet taşınır bellek veya CD (içerisinde; Yabancı dil belgesi, lisans, yüksek lisans (varsa) ve doktora/sanatta yeterlilik diplomalarının örnekleri, özgeçmiş ve yayın listesi, yönergeye göre hazırlanan puan tablosu, adayın bilimsel çalışmalarına ait yayınlarının tamamını içerecek şekilde hazırlanmalı).

**C) GENEL AÇIKLAMALAR:**

1) Adaylar şahsen veya posta yolu ile başvuruda bulunabilirler.

2) Adaylar başvuru dilekçesini (<https://personel.trabzon.edu.tr/S/3429/formlar>) eksiksiz doldurmalıdırlar.

3) Adaylar ilan edilen kadrolardan sadece bir tanesine başvuru yapabilirler, birden fazla kadroya başvuran adayların hiçbir başvurusu kabul edilmeyecektir.

4) Doçent kadrosuna profesörler, doktor öğretim üyesi kadrosuna profesör ve doçentler başvuramazlar.

5) Kamu kurumunda çalışan adayların (daha önce çalışıp ayrılmış olsalar dahi) Hitap Hizmet Belgesini müracaat belgelerine eklemeleri gerekmektedir. (Trabzon Üniversitesi Rektörlüğü bünyesinde halen görev yapmakta olan adaylar hariçtir). e-Devlet sistemi üzerinden alınacak karekodlu belgeler kabul edilecektir.

6) Yabancı ülkelerden alınan diplomaların Yükseköğretim Kurulu Başkanlığı / Üniversitelerarası Kurul Başkanlığı tarafından denkliğinin onaylanmış olması ve belgelendirilmesi şarttır.

7) İstenen belgelerde gerçeğe aykırı beyanda bulunduğu tespit edilenlerin başvuruları geçersiz sayılacaktır. Ayrıca adayların başvuru ve atanma koşullarına sahip olmadıklarının sonradan anlaşılması halinde atamaları yapılmayacak olup atamaları yapılmış olanlar var ise atamaları iptal edilecek ve hiçbir hak talep edemeyeceklerdir. Ayrıca bu kişiler hakkında yasal işlem yapılacaktır.

8) İdarenin gerekli görmesi halinde başvuru sürecinde ilanda değişiklik yapılabilir, ilan kısmen veya tamamen iptal edilebilir. Üniversite resmi internet sayfasından yapılan tüm duyurular tebligat mahiyetinde olup kişilere ayrıca yazılı tebligat yapılmayacaktır.

9) Başvuru süresi 26.06.2026 tarihinde ilimizde mesai saati sonu olan (Saat 17.00'de) biter. Süresi içinde ulaşmayan başvurular ile eksik belgeli başvurular geçersiz olacaktır. Başvuru yapılacak birimin posta adresi Üniversitemizin internet sayfasında yer almaktadır (<https://trabzon.edu.tr/Iletisim>). Eksik belgeli başvurulardan veya postada yaşanacak gecikmelerden Üniversitemiz sorumlu değildir.

Başvuru evrakları adaylara iade edilmeyecektir.

**D) İLANA BAŞVURU TAKVİMİ ve ADRESİ**

Kadro Türü	İlan Tarihi	Son Başvuru Tarihi	Başvuru Adresi
Öğretim Üyesi	12.06.2026	26.06.2026	Başvuru yapılacak birimlerin posta adresleri Üniversitemizin internet sayfasında yer almaktadır ( <a href="https://trabzon.edu.tr/Iletisim">https://trabzon.edu.tr/Iletisim</a> )

	Kadronun İlan Edildiği Birim/Bölüm/ Anabilim/Anasanat Dalı/ Program Adı	Kadro			Başvuru Yeri / Şekli	Aranacak Özel Şartlar
		Adedi	Derecesi	Ünvanı		
202606100	Tıp Fakültesi Cerrahi Tıp Bilimleri Çocuk Cerrahisi	1	1	Profesör	Personel Daire Başkanlığı	Doçentliğini Çocuk Cerrahisi alanında almış olmak
202606101	Fatih Eğitim Fakültesi Eğitim Bilimleri Öğretim Teknolojileri	1	1	Profesör	Personel Daire Başkanlığı	Doçentliğini Bilgisayar ve Öğretim Teknolojileri Eğitimi alanında almış olup yapay zekâ ve oyunlaştırılmış zeki öğretim sistemleri konuları üzerine çalışmalar yapmış olmak
202606102	Spor Bilimleri Fakültesi Beden Eğitimi ve Spor Beden Eğitimi ve Spor	1	1	Profesör	Personel Daire Başkanlığı	Doçentliğini Spor Bilimleri alanında almış olup fiziksel aktivite, sporcu davranışları ve yeşil egzersizin zihinsel sağlığa etkileri üzerine çalışmalar yapmış olmak
202606103	İlahiyat Fakültesi Temel İslam Bilimleri Hadis	1	1	Profesör	Personel Daire Başkanlığı	Doçentliğini Temel İslam Bilimleri/Hadis alanında almış olup Memlükler dönemi, Hint alt kıtası ve Türkiye'de hadis şerhleri üzerine çalışmalar yapmış olmak
202606104	Devlet Konservatuvarı Müzik Piyano, Arp ve Gitar	1	1	Profesör	Personel Daire Başkanlığı	Doçentliğini Müzik Eğitimi alanında almış olup müzik eğitiminde teknoloji kullanımı üzerine çalışmalar yapmış olmak
202606105	Uygulamalı Bilimler Yüksekokulu Yönetim Bilişim Sistemleri Yönetim Bilişim Sistemleri	1	1	Profesör	Personel Daire Başkanlığı	Doçentliğini Bilgisayar ve Öğretim Teknolojileri Eğitimi alanında almış olup üretken yapay zekâ, öğrenme analitikleri ve sürdürülebilir dikkat konuları üzerine çalışmalar yapmış olmak
202606106	Tıp Fakültesi Dahili Tıp Bilimleri Kardiyoloji	1	1	Doçent	Personel Daire Başkanlığı	Doçentliğini Kardiyoloji alanında almış olup Covid-19'dan iyileşen hastalarda benekli izleme ekokardiyografi kullanımı ile ilgili çalışma yapmış olmak. Epikardiyal adipoz doku, aritmi markırları ve coroner oklüzyonda bilirubin etkinliği alanları üzerine çalışmalar yapmış olmak
202606107	Bilgisayar ve Bilişim Bilimleri Fakültesi Bilgisayar Mühendisliği Bilgisayar Donanımı	1	1	Doçent	Personel Daire Başkanlığı	Bilgisayar Mühendisliği, Elektronik Mühendisliği veya Elektrik-Elektronik Mühendisliği Bölümü lisans mezunu olup bu alanların birinde doktora yapmış ve doçentliğini Bilgisayar Bilimleri ve Mühendisliği veya Elektrik-Elektronik ve Haberleşme Mühendisliği alanında almış olmak. Gömülü sistemler ve güvenli veri haberleşmesi konuları üzerine çalışmalar yapmış olmak

202606108	Siyasal Bilgiler Fakültesi Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi Yönetim Bilimleri	1	1	Doçent	Personel Daire Başkanlığı	Doktora ve doçentliğini kamu yönetimi alanında almış olup sosyal belediyecilik, anayasalarda insan hakları ve mahalli idareler yönetimi konuları üzerine çalışmalar yapmış olmak
202606109	İnsan ve Toplum Bilimleri Fakültesi Tarih Osmanlı Müesseseleri ve Medeniyeti Tarihi	1	2	Doçent	Personel Daire Başkanlığı	Doçentliğini Osmanlı Kurumları ve Medeniyeti alanında almış olup Osmanlı'da servet dağılımı ve modern eğitim kurumları üzerine çalışmalar yapmış olmak
202606110	Fatih Eğitim Fakültesi Eğitim Bilimleri Eğitim Yönetimi	1	1	Doçent	Personel Daire Başkanlığı	Doçentliğini Eğitim Yönetimi alanında almış olup güçlendirici liderlik ve eleştirel düşünme eğilimi konuları üzerine çalışmalar yapmış olmak
202606111	İlahiyat Fakültesi Felsefe ve Din Bilimleri Kelam	1	1	Doçent	Personel Daire Başkanlığı	Doçentliğini Temel İslam Bilimleri/Kelam alanında almış olup Hanefi-Matürîdi Akaid-Kelam literatürü ve akıl-nakil ilişkisi konuları üzerine çalışmalar yapmış olmak
202606112	İletişim Fakültesi Radyo, Televizyon ve Sinema Radyo, Televizyon ve Sinema	1	2	Doçent	Personel Daire Başkanlığı	Doçentliğini İletişim Çalışmaları alanında almış olup yeni medya, kimlik ve tüketim kültürü konuları üzerine çalışmalar yapmış olmak
202606113	Güzel Sanatlar ve Tasarım Fakültesi Resim Resim	1	1	Doçent	Personel Daire Başkanlığı	Doçentliğini Plastik Sanatlar alanında almış olup kentsel kimlik ve sanat konuları üzerine çalışmalar yapmış olmak
202606114	Güzel Sanatlar ve Tasarım Fakültesi Grafik Tasarımı Grafik Tasarımı	1	2	Doçent	Personel Daire Başkanlığı	Doçentliğini Grafik alanında almış olup Pop Sürrealizm üzerine çalışmalar yapmış olmak
202606115	Tonya Meslek Yüksekokulu Tıbbi Hizmetler ve Teknikler Tıbbi Laboratuvar Teknikleri	1	1	Doçent	Personel Daire Başkanlığı	Doçentliğini biyoloji alanında almış olup antimikrobiyal aktivite, sağlık hizmetlerinde teknoloji ve hijyen davranışı konuları üzerine çalışmalar yapmış olmak
202606116	Tonya Meslek Yüksekokulu Tıbbi Hizmetler ve Teknikler Tıbbi Laboratuvar Teknikleri	1	1	Doçent	Personel Daire Başkanlığı	Doçentliğini biyoloji alanında almış olup tıbbi laboratuvarda biyolojik riskler ve biyolojik kontrol konuları üzerine çalışmalar yapmış olmak

202606117	Siyasal Bilgiler Fakültesi Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi Kentleşme ve Çevre Sorunları	1	2	Doçent	Personel Daire Başkanlığı	Doçentliğini Yerel Yönetimler, Kent ve Çevre Politikaları alanında almış olup kentsel dönüşüm, döngüsel ekonomi ve atık yönetimi konuları üzerine çalışmalar yapmış olmak
202606118	Tıp Fakültesi Cerrahi Tıp Bilimleri Göz Hastalıkları	1	1	Dr. Öğr. Üyesi	Tıp Fakültesi	Tıpta uzmanlık eğitimini Göz Hastalıkları alanında almış olup deneysel hayvan modellerinde optik sinir hasarı ve oksidatif stres mekanizmaları üzerine çalışmalar yapmış olmak
202606119	Tıp Fakültesi Cerrahi Tıp Bilimleri Anesteziyoloji ve Reanimasyon	1	1	Dr. Öğr. Üyesi	Tıp Fakültesi	Tıpta uzmanlık eğitimini Anesteziyoloji ve Reanimasyon alanında almış olup Covid-19 hastalarında mezenkimal kök hücre kullanımı, rejyonal intravenöz anestezi ve infraklavikuler blok üzerine çalışmalar yapmış olmak
202606120	Tıp Fakültesi Cerrahi Tıp Bilimleri Kadın Hastalıkları ve Doğum	1	1	Dr. Öğr. Üyesi	Tıp Fakültesi	Yandal uzmanlığını Jinekolojik Onkoloji alanında almış olup robotik cerrahi kullanımı ile ilgili eğitim almış olmak. Covid-19 pandemisinde jinekolojik kanserler üzerine multisentrik çalışmalar yapmış olmak
202606121	Tıp Fakültesi Cerrahi Tıp Bilimleri Kadın Hastalıkları ve Doğum	1	1	Dr. Öğr. Üyesi	Tıp Fakültesi	Yandal uzmanlığını Perinatoloji alanında almış olup fetal meningomyelose malformasyonu üzerine çalışma yapmış olmak
202606122	Tıp Fakültesi Cerrahi Tıp Bilimleri Üroloji	1	1	Dr. Öğr. Üyesi	Tıp Fakültesi	Tıpta uzmanlık eğitimini Üroloji alanında almış olup Postoperatif pelvik ve retroperitoneal lenfösellerin tedavi yöntemleri üzerine çalışma yapmış olmak
202606123	Tıp Fakültesi Dahili Tıp Bilimleri Halk Sağlığı	1	1	Dr. Öğr. Üyesi	Tıp Fakültesi	Tıpta uzmanlık eğitimini Halk Sağlığı alanında almış olup çevresel toksik element maruziyeti, sıvı tüketim davranışları ve ölçek geçerlilik-güvenilirlik konuları üzerine çalışmalar yapmış olmak
202606124	Tıp Fakültesi Dahili Tıp Bilimleri İç Hastalıkları	1	1	Dr. Öğr. Üyesi	Tıp Fakültesi	Tıpta uzmanlık eğitimini İç Hastalıkları alanında, yandal uzmanlığını Endokrinoloji ve Metabolizma Hastalıkları alanında almış olup farklı tiroid kanser metastazları, Tıp-2 Diabetes Mellitus hastalarında mikrovasküler komplikasyonlar ve Covid-19 aşısı ve enfeksiyonu sonrasında gelişen endokrin komplikasyonlar üzerine çalışmalar yapmış olmak

202606125	Tıp Fakültesi Dahili Tıp Bilimleri Enfeksiyon Hastalıkları ve Klinik Mikrobiyoloji	1	1	Dr. Öğr. Üyesi	Tıp Fakültesi	Tıpta uzmanlık eğitimini Enfeksiyon Hastalıkları alanında almış olup Febril nötropenik atak, Ventilatör ilişkili pnömoni ve nazokomiyal enfeksiyonlar üzerine uluslararası çalışmalar yapmış olmak
202606126	Tıp Fakültesi Dahili Tıp Bilimleri Radyoloji	1	1	Dr. Öğr. Üyesi	Tıp Fakültesi	Tıpta uzmanlık eğitimini Radyoloji alanında almış olup manyetik rezonans görüntüleme ile meme ve endometrium kanseri konuları üzerine çalışma yapmış olmak. İnme ve meme konularında yapay zeka kullanımıyla ilgili projelerde görev almış olmak
202606127	Güzel Sanatlar ve Tasarım Fakültesi Çizgi Film ve Animasyon Çizgi Film ve Animasyon	1	5	Dr. Öğr. Üyesi	Güzel Sanatlar ve Tasarım Fakültesi	Sanatta yeterliliğini Grafik Anasanat Dalında almış olup hareketli görüntü tasarımı konusu üzerine çalışmalar yapmış olmak
202606128	Güzel Sanatlar ve Tasarım Fakültesi Çizgi Film ve Animasyon Çizgi Film ve Animasyon	1	5	Dr. Öğr. Üyesi	Güzel Sanatlar ve Tasarım Fakültesi	Doktorasını Radyo-Televizyon ve Sinema alanında almış olup aynı alanda akademik çalışmalar yapmış olmak. Belgelendirmek şartıyla Yükseköğretim kurumlarının Çizgi Film ve Animasyon bölümlerinde ders verme deneyimine sahip olmak
202606129	Güzel Sanatlar ve Tasarım Fakültesi Resim Resim	1	3	Dr. Öğr. Üyesi	Güzel Sanatlar ve Tasarım Fakültesi	Güzel Sanatlar Fakültesi Resim bölümü lisans mezunu olup yüksek lisans ve sanatta yeterlilik eğitimini Resim Anasanat dalında almış olmak. Sanat, spor, siyaset ilişkisi üzerine çalışmalar yapmış olmak
202606130	Bilgisayar ve Bilişim Bilimleri Fakültesi Dijital Oyun Tasarımı Dijital Oyun Tasarımı	1	5	Dr. Öğr. Üyesi	Bilgisayar ve Bilişim Bilimleri Fakültesi	Dijital Oyun Tasarımı, Bilgisayar Mühendisliği, Yapay Zekâ Mühendisliği veya Yazılım Mühendisliği programlarının birinden lisans mezunu olup bu alanların birinde doktora yapmış olmak
202606131	Bilgisayar ve Bilişim Bilimleri Fakültesi Yazılım Mühendisliği Yazılım Mühendisliği	1	4	Dr. Öğr. Üyesi	Bilgisayar ve Bilişim Bilimleri Fakültesi	Yazılım Mühendisliği, Bilgisayar Mühendisliği veya Yapay Zekâ Mühendisliği programlarının birinden lisans mezunu olup bu alanların birinde doktora yapmış olmak

202606132	Hukuk Fakültesi Kamu Hukuku İdare Hukuku	1	4	Dr. Öğr. Üyesi	Hukuk Fakültesi	Hukuk Fakültesi mezunu olup Kamu Hukuku alanında doktora yapmış olmak. Hukuk devleti ve hukuki güvenlik üzerine çalışmalar yapmış olmak
202606133	İnsan ve Toplum Bilimleri Fakültesi Psikoloji Deneysel Psikoloji	1	1	Dr. Öğr. Üyesi	İnsan ve Toplum Bilimleri Fakültesi	Psikoloji bölümü lisans mezunu olup yüksek lisansını Bilişsel Bilimler, doktorasını Genel Psikoloji alanında yapmış olmak. Ölçek geliştirme konusu üzerine çalışmalar yapmış olmak
202606134	Siyasal Bilgiler Fakültesi Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler	1	4	Dr. Öğr. Üyesi	Siyasal Bilgiler Fakültesi	Uluslararası İlişkiler veya Tarih alanlarının birinde doktora yapmış olup Popülizm, Amerikan dış politikası ve siyasi tarih konuları üzerine çalışmalar yapmış olmak
202606135	Siyasal Bilgiler Fakültesi Uluslararası Ticaret ve Lojistik Uluslararası Ticaret ve Lojistik	1	5	Dr. Öğr. Üyesi	Siyasal Bilgiler Fakültesi	Uluslararası Ticaret ve Lojistik veya İşletme alanlarından birinde doktora yapmış olup E-ticaret, yapay zeka ve sürdürülebilirlik konuları üzerine çalışmalar yapmış olmak
202606136	Spor Bilimleri Fakültesi Beden Eğitimi ve Spor Beden Eğitimi ve Spor	1	3	Dr. Öğr. Üyesi	Spor Bilimleri Fakültesi	Beden Eğitimi ve Spor Öğretmenliği lisans mezunu olup aynı alanda doktora yapmış olmak. Özel gereksinimli sporcularda kişilik tipleri, psikolojik sağlamlık ve psikolojik sıkıntı konuları üzerine çalışmalar yapmış olmak
202606137	Turizm ve Otelcilik Meslek Yüksekokulu Seyahat- Turizm ve Eğlence Hizmetleri Turizm ve Seyahat Hizmetleri	1	1	Dr. Öğr. Üyesi	Turizm ve Otelcilik Meslek Yüksekokulu	İşletme alanında doktora yapmış olup tur operatörlüğü ve sağlık turizmi alanında çalışmalar yapmış olmak
202606138	Şalpaazarı Meslek Yüksekokulu Mülkiyet Koruma ve Güvenlik Acil Durum ve Afet Yönetimi	1	1	Dr. Öğr. Üyesi	Şalpaazarı Meslek Yüksekokulu	Lisansını Acil Yardım ve Afet Yönetimi, yüksek lisans ve doktorasını Afet Yönetimi alanında almış olup afet eğitimi, erken uyarı sistemi ve göç alanında çalışmalar yapmış olmak
TOPLAM		39				

İlgililere ilanen duyurulur.

## **Trabzon Üniversitesi Rektörlüğünden:**

Üniversitemizin birimlerine; 2547 sayılı Yükseköğretim Kanunu'nun ilgili maddeleri ile Öğretim Üyesi Dışındaki Öğretim Elemanı Kadrolarına Yapılacak Atamalarda Uygulanacak Merkezi Sınav ile Giriş Sınavlarına İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında Yönetmelik hükümleri uyarınca öğretim görevlisi ve araştırma görevlisi alınacaktır.

### **A) GENEL ve ÖZEL ŞARTLAR:**

1) Başvuracak adayların 657 sayılı Devlet Memurları Kanunu'nun 48'inci maddesinde belirtilen şartları taşıması gerekmektedir.

2) ALES'ten en az 70 puan almış olmak (lisans mezuniyeti hangi alanda ise o alandaki ALES puan türünden ya da ilan edilen bölüm/program hangi alandan öğrenci alıyorsa o alandaki ALES puan türünden). Merkezi sınav muafiyetinden yararlanacakların ön değerlendirme ve nihai değerlendirme aşamalarında ALES puanı 70 olarak kabul edilecektir.

3) Yabancı ülkelerden alınan diplomaların Yükseköğretim Kurulu Başkanlığı veya Üniversitelerarası Kurul Başkanlığınca denkliğinin onaylanmış olması gerekir.

4) Araştırma görevlisi kadrosuna başvurabilmek için sınavın yapıldığı yılın ocak ayının birinci günü itibarıyla otuz beş yaşını doldurmamış olmak gerekir. Devlet Yükseköğretim Kurumlarının araştırma görevlisi kadrolarına başvuracak adaylarda tezli yüksek lisans, doktora veya sanatta yeterlilik eğitimi öğrencisi olmak şartı aranır.

5) Araştırma görevlisi kadrolarına atamalar 2547 sayılı Yükseköğretim Kanunu'nun 50/d maddesi (Değişik: Ek Madde 38- (Ek: 18/6/2017-7033/18 md.) kapsamında yapılacağından adayların ibraz etmiş olduğu eğitim belgelerinde Lisansüstü Eğitim Öğretim Yönetmeliğinde belirtilen azami öğrenim sürelerini aşmamış olmaları gerekmektedir.

### **B) AÇIKLAMALAR:**

1) Başvuracak adayların Öğretim Üyesi Dışındaki Öğretim Elemanı Kadrolarına Yapılacak Atamalarda Uygulanacak Merkezi Sınav ile Giriş Sınavlarına İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında Yönetmelik hükümlerinde yer alan genel / özel koşulları ve ilanda belirtilen başvuru şartlarını taşıyor olması gerekmektedir.

2) Başvuru dilekçesinde duyuru ilan numarası mutlaka belirtilecektir. Adaylar ilan edilen kadrolardan sadece birine başvuru yapabilirler. Birden fazla kadroya başvuran adayların hiçbir başvurusu kabul edilmeyecektir.

3) Herhangi bir kamu kurumunda çalışanların (daha önce çalışıp ayrılmış olsalar dahi) e-Devlet sistemi üzerinden alacakları karekodlu hizmet belgesini müracaat belgelerine ekleyerek ibraz etmeleri gerekir.

4) İstenen belgelerde gerçeğe aykırı beyanda bulunduğu tespit edilenlerin başvuruları geçersiz sayılacaktır. Ayrıca adayların başvuru ve atanma koşullarına sahip olmadıklarının sonradan tespit edilmesi halinde sınavı kazanmış olsalar dahi atamaları yapılmayacak olup atamaları yapılmış olanlar var ise atamaları iptal edilecek ve hiçbir hak talep edemeyeceklerdir.

5) Üniversitemiz gerekli gördüğü durumlarda ilanı her aşamada kısmen veya tamamen iptal edebilir veya sınav takviminde değişiklik yapabilir. Üniversite resmi internet sayfasından yapılan tüm duyurular tebligat mahiyetinde olup kişilere ayrıca yazılı tebligat yapılmayacaktır.

6) Başvuru süresi bu ilanın Resmî Gazetede yayım tarihinden itibaren 15'inci günün ilimizdeki mesai saati sonunda (Saat 17.00'de) biter. Başvurular şahsen veya posta yolu ile yapılabilir. Süresi içinde yapılmayan başvurular ile eksik belgeli başvurular dikkate alınmayacaktır. Posta ile yapılan başvurularda yaşanılacak gecikmelerden Üniversitemiz sorumlu değildir.

7) Başvuru yapılacak birimin posta adresi Üniversitemizin internet sayfasında yer almaktadır (<https://trabzon.edu.tr/Iletisim>). Sonuçlar Üniversitemiz internet sayfasında (<http://www.trabzon.edu.tr/>) ilan edilecek olup adaylara ayrıca bir tebligat yapılmayacaktır.

8) Yüksek Lisans veya Doktora yapıyor olmak veya yapmış olmak şartı yer alan ilanlarda, belirtilen anabilim dalının/bilim dalının/alanının mezuniyet belgesinde/öğrenci belgesinde/transkriptte veya onaylı resmi yazıda belirtilmiş olması gerekmektedir.

9) İlanda belirtilen genel şartlar ve aranacak özel şartların ilan tarihinin ilk günü itibarıyla sağlanıyor olması gerekmektedir.

10) Başvuru evrakları adaylara iade edilmeyecektir.

#### C) İSTENEN BELGELER:

1) Öğretim Elemanı Kadroları İçin İlan Başvuru Dilekçesi'nin (<https://personel.trabzon.edu.tr/S/3429/formlar>) doldurulmuş ve imzalanmış hali,

2) Özgeçmiş, Bir adet vesikalık fotoğraf (Son üç ay içerisinde çekilmiş olmalı), kimlik fotokopisi, Güncel adli sicil belgesi (e-Devlet üzerinden alınan karekodlu belgeler kabul edilecektir)

3) Lisans diploması / geçici mezuniyet belgesi ile lisans transkript belgesi örneği, (e-Devlet üzerinden alınan karekodlu belgeler kabul edilecektir)

4) Yüksek Lisans, Doktora, Sanatta Yeterlilik diploması veya geçici mezuniyet belgesi örneği, (e-Devlet üzerinden alınan karekodlu belgeler kabul edilecektir)

5) ALES Belgesi (Sınav sonucunun açıklandığı tarih itibarıyla son beş yıllık ALES belgesi geçerlidir), (e-Devlet üzerinden alınan karekodlu belgeler kabul edilecektir)

6) Yabancı Dil Belgesi örneği (YÖKDİL, YDS, KPDS, ÜDS veya eşdeğerliği kabul edilen yabancı dil belgesi), (e-Devlet üzerinden alınan karekodlu belgeler kabul edilecektir)

7) Aranılacak özel şartlarda belirtilen deneyim sahibi olduğunu gösterir belge (kamuda çalışanlardan onaylı hizmet cetveli ve ilgili alanda çalıştığını gösterir belge; özel sektörde çalışanlardan SGK hizmet dökümü ve ilgili alanda çalıştığını gösterir onaylı belge),

8) Yüksek Lisans veya Doktora Öğrenci Belgesi, Yüksek Lisans veya Doktora Transkripti (Aslı gibidir kurum / noter onaylı veya e-Devlet sistemi üzerinden alınan karekodlu belge),

**A) İLAN BAŞVURU ve SINAV TAKVİMİ:**

İlan Tarihi	Son Başvuru Tarihi	Ön Değerlendirme Tarihi	Giriş Sınav Tarihi	Nihai Sonuçların Açıklama Tarihi	Başvuru Adresi
12.06.2026	26.06.2026	03.07.2026	10.07.2026	17.07.2026	Başvuru yapılacak birimlerin iletişim adresleri Üniversitemizin internet sayfasında yer almaktadır ( <a href="https://trabzon.edu.tr/iletisim">https://trabzon.edu.tr/iletisim</a> )

Öğretim Görevlisi								
İlan Numarası	Kadronun İlan Edildiği Birim/Bölüm/ Anabilim/Anasanat/ Program Adı	Kadro Adedi	Kadro Derecesi	Kadro Ünvanı /Statüsü	ALES Puanı	Yabancı Dil Puanı	Başvuru Yeri	Aranacak Özel Şartlar
202606141	Rektörlük Bilgi İşlem Daire Başkanlığı	1	6	Öğretim Görevlisi (Ders Vermeyen)	70	50	Personel Daire Başkanlığı	Bilgisayar Mühendisliği, Yazılım Mühendisliği, Bilişim Sistemleri Mühendisliği veya Yapay Zekâ Mühendisliği lisans programlarının birinden mezun olup bu alanların birinde tezli yüksek lisans yapmış olmak
202606142	Rektörlük Teknoloji Transferi ve Proje Yönetimi Uygulama ve Araştırma Merkezi	1	6	Öğretim Görevlisi (Ders Vermeyen)	70	50	Personel Daire Başkanlığı	Yönetim Bilişim Sistemleri, Bilgisayar Mühendisliği, Yazılım Mühendisliği veya Bilgisayar Bilimleri alanlarından birinden lisans mezunu olup bu alanların birinde tezli yüksek lisans yapmış olmak. Lisans mezuniyeti sonrasında belgelendirmek kaydıyla ulusal veya uluslararası destekli AR-GE projelerinde en az 1 (bir) yıl süre ile görev almış olmak

202606143	Çarşıbaşı Meslek Yüksekokulu Yazılım, Uygulama Geliştirme ve Çözümleme Oyun Geliştirme ve Programlama	1	6	Öğretim Görevlisi (Ders Verecek)	70	-	Çarşıbaşı Meslek Yüksekokulu	Dijital Oyun Tasarımı, Bilgisayar Mühendisliği, Yazılım Mühendisliği, Bilişim Sistemleri Mühendisliği lisans programlarının birinden mezun olup Dijital Oyun Tasarımı, Bilgisayar Mühendisliği, Yazılım Mühendisliği, Bilgisayar Animasyonu ve Oyun Teknolojileri, Dijital Oyun Tasarımı ve Teknolojileri, Oyun Tasarımı, Oyun ve Etkileşim Teknolojileri veya Oyun Teknolojileri alanlarının birinde tezli yüksek lisans yapmış olmak. Dijital oyun geliştirme konusu üzerine çalışma yapmış olmak
Toplam		3						

Araştırma Görevlisi (2547 sayılı Yükseköğretim Kanunu'nun 50/d maddesi (Değişik: Ek Madde 38- (Ek: 18/6/2017-7033/18 md.)								
İlan Numarası	Kadronun İlan Edildiği Birim/Bölüm/ Anabilim/Anasanat/ Program Adı	Kadro Adedi	Kadro Derecesi	Kadro Ünvanı /Statüsü	ALES Puanı	Yabancı Dil Puanı	Başvuru Yeri	Aranacak Özel Şartlar
202606144	Bilgisayar ve Bilişim Bilimleri Fakültesi Bilgisayar Mühendisliği Bilgisayar Donanımı	1	6	Araştırma Görevlisi	70	50	Bilgisayar ve Bilişim Bilimleri Fakültesi	Fakültelerin Bilgisayar Mühendisliği bölümü lisans mezunu olup Bilgisayar Mühendisliği alanında tezli yüksek lisans yapıyor olmak
202606145	Bilgisayar ve Bilişim Bilimleri Fakültesi Dijital Oyun Tasarımı Dijital Oyun Tasarımı	1	6	Araştırma Görevlisi	70	50	Bilgisayar ve Bilişim Bilimleri Fakültesi	Fakültelerin Dijital Oyun Tasarımı, Bilgisayar Mühendisliği veya Yazılım Mühendisliği bölümü lisans mezunu olup bu alanların birinde tezli yüksek lisans yapıyor olmak
202606146	Bilgisayar ve Bilişim Bilimleri Fakültesi Yapay Zekâ Mühendisliği Yapay Zekâ Mühendisliği	1	6	Araştırma Görevlisi	70	50	Bilgisayar ve Bilişim Bilimleri Fakültesi	Fakültelerin Yapay Zeka Mühendisliği, Bilgisayar Mühendisliği veya Yazılım Mühendisliği bölümü lisans mezunu olup bu alanların birinde tezli yüksek lisans yapıyor olmak
Toplam		3						